

Karcolatok.

H-B ö s z ö r m é n y, s z e p t. 8.
Bizony csak sokat garázdálkodik ez a mi kormányunk...

A városi választásoknál több oly egyént csuszattak be a felszámolás ellenére, a kik a törvény értelmében nem voltak választhatók.

Uj követválasztásunk lesz tehát. Igen de már a törvényeket elvitték innen.

— A magyar történelmi társulat vidéki kirándulása. (Nyitra, szept. 6.) Folyó hó 5-én reggel mintegy 24-en indultak el Budapestről...

Nem zárjuk be nagy nevével azoknak névsorát, kik távol töltek, idegen nemzetek kulturális történetében...

Folytatjuk ezt a halhatatlan mestert a ugye levele, ki Sopronban pillant meg először a napot...

Jelenleg az uralkodó háznak tagjait festi, s csak nem régebbi befejezett műve „Saját becsületének bszolója”...

Mig Németország császára benső barát-ságára méltatja, vele együtt kocsizik, s a német főhercegnő táncol vele udvari bálban...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— A jövő őszi vásár következő rendben és napokon fog megtartani: szept. 24—25-én péntek, szombat, juh-vásár, 26. vasárnap...

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

— Ausztria. A „Polit Corr” értesülése szerint, az unio bank s a magyar kormány közt kötött egyezmény folytat az utóbbinak birtokában levő magyar északkeleti vasuti el-sőbbeségi körvénnyel közelebb kibocsátatnak, a p. u. miniszter már megengedvén a hivatalos tőzsdéi jegyzést.

Külföld.

(e.) Oroszország. A „Journal Petersbourg” a három császár közt történt actioira hivatkozva, valószínűtlennek tartja, hogy egy inter-ventio szándékoltatott volna, meggyevezvén, hogy az egyezmény csupán csak a kölcsönös méltánylat alapján történhetett, mivel bármilyen véres excessus ismétlése senki érdekében nem áll.

Törökország. Hussein pasa f. hó 2-áról a hadügyminiszternek táviratilag jelenti, hogy a felkelők folytonosan vereséget szenvednek. Egy Serajevoiból ugyancsak oda érkezett távirat szerint, a Drin folyamom Osvintzán át-kelt mintegy 1000 szerb, — teljesen szétver-rettet, a törökök egy a felkelők részére ér-kezett szerb küldeményt — mely 6 ágyú és 500 puskából állott — lefoglaltak.

Angolország. A Times értesülése szerint a Margary megöletése miatt fenforgó differen-cziák Anglia és China közt kiegyenlítették. Amerika. Clintonban a Mississippi partján egy republicanus gyűlés alkalmával a fehérek és negérek összeverekedtek. Az utóbbiak 40 halottat és sebesültet vesztek.

UJDONSÁGOK.

* A debreczeni független-ségi pártjövő vasárnap, e hó 12-ikén délelőtt 10 órakor Ki-rály Mihály czeglédutczai vendéglője helyiségében közgyűlést tart, mire a pártnak minden tagja tisztelettel meghívatik. Tárgy: a helyzet megbeszélése. Külföld meghívó nem adatik ki. Tisztelettel kérik minden elvbarátunk, hogy a gyűlés megtartását lehető széles körben terjesszen méltöz-tassék.

Használjuk az akáczfát is szőlőkarónak. (Vége) Az akáczkáro használata azonban a bortermelőkre sem lesz kevésbé előnyös, különösen ha figyelembe vesszük, hogy például Miskolcon, a Hegyalján használt 1000 darab tölgy-szőlőkaró ára most is 12 forint, míg az akáczkáro, mely a tölgyhez hasonló szőlőgátlót tesz, a tölgynél általában vére sokkal jutányosabban lesz megszerezhető, ha t. i. az akáczok vagy akáczerdők tulajdonosai annak kiküszöbölésére és illetőleg hono-kos területeik kiküszöbölésére elegendő figye-lettel lesznek.

Egyébiránt még azt is felteszszük, hogy nem egy bortermelő gazdánk lehet azon hely-zetben, miszerint a gyors növevő, a homok és homokos agyagtalajt, valamint a meleg lejtő-kedvelő akáczfát saját birtokán tenyész-teti, a mit különösen érdemes tenni annak, ki terjedelmes szőlő-művelést folytat s a tölgy-karóhoz nagy áron és nehezen juthat.

ORSZÁGGYŰLÉS.

— Szept. 7. — Elnök: Ghyecz Kálmán legelőször bemu-tatja Borsodvármegye feliratát egy a honvé-deimi miniszterium által a loálítási próbaki-sérlet ügyében kiadott törvénybe ütőző kör-rendelet ellen, — Zalamegye feliratát, a képviselőválasztásról szóló 1874 33 t. cz. 42 és 52 §-ának módosítása iránt, Dobro község körvényeit a Körös szabályozása által szenve-dett sérelme orvoslásáért.

Budacker Gottlieb beszerzemzei képviselő lemondása folytán, új választás rendel-tetett el. Trefort Ágoston a soproni kerület képi-selőseggel fogadván el, a löcei kerületben hol szinte meg volt választva, új választásra szólítottatik fel a központi bizottság.

Az állandó igazoló bizottság megalakul-ván, elnökének Szirmai Ödönt, jegyzőjének Molnár Antal választotta. Az osztályok megalakulása a jövő hétre halasztott. Napirenden van a kilencz bíráló bizottság tagjaira beadott szavazatok eredmé-nyének kihirdetése, kik nyolcz jelen nem levő megválasztott tag kivételével felekedettek. Következett a kérvényileg vagy különben kifogással megbízó levelek kiosorolása.

LEGUJABB.

— H-B ö s z ö r m é n y b ű l értesítenek min-ket, hogy az országgyűlési képviselővá-lasztás elleni kérvényt a szabályszerű felszereléssel már elküldték a képviselő-ház elnökségéhez. Szabó Mihály meg-választásának megsemmisítése annyival biztosabb, mivel már megbízottai levele is kifogásoltatott.

Szerkesztői nyílt postá. — Bécs-be. Köszönet. A „biztos forrásból” vett hír oly bizonyos, mint a hogy ön itt van. Kív-elet azán? — Székelyhidra. Nyiterte váha-tik csak be s ez iránt kiadóhivatalunk intézkedik. — E o m k a r o m b a. Mikor? A közlemény itt. — B u d a p e s t r e. (K. J.) Magánlevelet irunk. Egyé-irant előre is köszönjük.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos: SZATMÁRI KÁROLY. Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL. Eladó birtok. 1. A nyiregyházi vasuti indóház-tól egy órányira, Nagykálló város tö-szomszédságában fekvő s az orosi 976 számú telekjegyzőkönyvbe foglalt 775 és 776 hold szántó és 130 2/4 hold kaszálló, 1200 négyyszögölével számított hold nagy harangodi pusztai; továbbá: 2. Ezen harangodi pusztai birtok-hoz 3/4 órányira, az orosi határban fekvő, Nyiregyházzal határos, s az orosi 192 számú telekjegyzőkönyvben foglalt és 1200 négyyszögölével számított 1200 hold szántó és 100 hold kaszálló, árokkal és akáczokkal kerített tagosított birtok szabadkészből örök áron eladó. — Venni szándékozók akár airt tulajdonosnál Nagykállóban, akár Fazekas László ur-nál Nyiregyházzán az eladási feltételek felől értesítést vehetnek. Kelt Nagykállóban, szept. 2-án 1875. Kállai Akosné.

H I R D E T É S E K.

BURGER LIPÓT női és férfi divatkereskedése DEBRECZENBEN ajánlja a nagyré. helybeli és vidéki közönség becses figyelmébe: Fehérmű raktárát u. m. női, férfi és gyermekingek, alsó szoknyák, nadrágok, hálóröklök, miederek — kézelők és nyak-kendőkkel. Továbbá selyem, rips, habos és bársonyszalagok minden szíubén és szélességben, franczia, gipür bloud és valensien csipkék, moull, tarlatán, musslin, organtin és chiffonok egyedüli gyári raktárát. Női férfi és gyermekharisnyákat és valódi prágai keztyűket. Franczia virágok, menyasszonyi koszorúk, kötő és horgoló pamutok és czernák s ezenkívül mindenféle paplanok és szőnyegek legnagyobb választékban és legjobb minőségben kaphatók. A t. cz. és n. é. közönség becses látogatását kéri. Burger Lipót. Piacutca 2139. sz. a. Tornay kávéházzal és Csanak József ur fűszerkereskedésével szemben. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöl-tetnek. Azon megvásárolt árucikkék, melyek nem tetszenek be-cseréltetnek. 173 (22)

Titkos betegségek és borbajok gyógyítatnak RICORD párizsi egyetemi tanár egyedül biztos gyógymódja szerint. FOGAK és azoknak tövei fájdalom nélkül kibuzatnak. Dr. Weisz Gyula. gy. orvos által. Lakik: Miklósnutca Mózes Lajos-féle ház 2079. sz. 281 6—36 TŰZIFA ELADÁS. Jó száraz tűzifa a légszesz-gyár előtti faraktárban a pályand-varon öle 10 és fél forintjával kap-ható. Az igazgatóság. 293 1—3 Egy ifju ember ajánlkozik a német nyelvben olvasás, írás és számtan tanítására, ugyszinte zong-rában, német magyarázattal oktatásra a legméréskeltebb díjazás mellett. Utasítást ad e lap kiadóhivatala.

Megjelent és kapható! A debreczeni könyv-, kő-műnyomda s kártyagyári részvénytársulatnál megjelent és kapható A MÉTER RENDSZERT TÁRGYAZÓ négy fali táblázat. E táblázatok közül 3 db elkülönítve a hossz-, suly- s kőb-méreteket mutatja kellő magyarázati szö-veggel; — a negyedik táblázat pedig az általános rovatos kiszámítással foglalkozik. Főelőnye a táblázatoknak abban áll, hogy hasz-nálatuk semmi előleges tanulmányt nem igényel s bárki is számítgatás nélkül régi mértékeket ujbán, uja-kat régiben azonnal kifejezni képes. Ára a négy táblázatnak 1 frt 60 kr. Az igazgatóság. Megjelent és kapható!